三隻小豬

從前,有三隻小豬,一直和媽媽住在一起。有一天,豬媽媽語重心長的對三隻小豬說:「你們都長大了,應該要離開家學習獨立;有個自己的家,不能再依賴著我生活了。」豬媽媽吻別三隻小豬,並提醒他們要小心大野狼。

小豬們在路上走著走,看到有一個人拉著一車的稻草。豬大哥看到便對那個人說:「先生,請把稻草賣給我。」那人便把稻草賣給了豬大哥。稻草不能蓋出堅固的房子,但是它夠便宜,於是豬大哥蓋了一間稻草屋。因爲便宜的稻草,不用花很多錢,所以豬大哥用剩下的錢,買了許多的垃圾食物和糖果吃。

接著豬二哥在路上看到,有一個人開著載滿樹枝的車子。他便對那人說:「先生,請賣給我樹枝。」那男人答應了豬二哥的要求。樹枝並不能蓋出一間堅固房子,但是它夠便宜,於是豬二哥蓋了一間樹枝屋。因爲便宜的樹枝,不用花很多錢,所以他能用剩下的錢買速食和汽水喝。

豬小弟則在路上看到載滿磚塊的的車子,他問司機:「請把磚塊賣給我。」那 人答應了豬小弟。用磚塊可以蓋出非常堅固的房子,但是並不便宜,所以豬小 弟花光了他所有的錢,而蓋了一間非常堅固的磚塊屋。因為花光了錢,豬小弟 只好外出去找可食的野菜。他找到了一些野菜根及洋蔥,吃的非常健康。

有一天,大野狼突然來到了豬大哥的稻草屋前,他敲了門並對豬大哥說:「小豬,冰豬,讓我進去。讓我進去。」

豬大哥便回答:「不,不,不。我才不讓你進來呢!」

大野狼說:「小豬,假如你不讓我進去,我會吸氣,我會吹氣,我會把你的房子吹倒。」於是,大野狼便吸了一大口氣並用力吹氣,把豬大哥的稻草屋給吹倒了。豬大哥一見草屋被吹倒了,拼命地往他的兄弟家跑。

豬大哥一到豬二哥家便快速地關上門,把大野狼鎖在門外。野狼敲了豬二哥的 門並說:「小豬,小豬,讓我進去。讓我進去。」

兩隻小豬一起說:「不,不,不。我們才不讓你進來呢!」

大野狼一聽便說:「小豬,假如你不讓我進去,我會吸氣,我會吹氣,我會把你的房子吹倒。」於是,大野狼吸了一大口氣並用力吹氣,把豬二哥的樹枝屋給吹倒了。小豬們一看到他們的房子被吹倒了,兄弟倆拼命地跑往豬小弟的家。

不久,豬大哥與豬二哥跑進了豬小弟的家,並將大野狼鎖在門外。大野狼敲了 敲豬小弟的門並說:「小豬,小豬,讓我進去。讓我進去。」

三隻小豬一起回答:「不,不,不,我才不讓你進來呢!」

野狼說:「小豬,假如你不讓我進去,我會吸氣,我會吹氣,我會把你的房子吹倒。」於是,大野狼便吸了一大口氣並用力吹氣,再吸氣、吹氣,但是還是吹不倒豬小弟的房子,大野狼只好假裝友善地說:「小豬們,我知道哪裡有好吃的蕪菁田喔!」

「在哪裡?」,小豬們問。

大野狼回答說:「在山丘的另一邊啊!我明天一早會過來,我們再一起去那邊。」

「好啊!」,小豬們說:「我們會準備好,那你什麼時候會到呢?」

大野狼告訴小豬們,他明天大約六點的時候會到,但是小豬們在五點的時候, 就起床出發到大野狼所說的那片蕪菁田,採了許多回來。

六點一到,大野狼準時出現,但是小豬們早在五點就起床去把蕪菁摘回來。

大野狼並不知道,他依舊問:「小豬們,我們一起去摘蕪菁吧!」

三隻小豬回答:「我們已經去過而且也回來了,我們現在正準備拿蕪菁做晚餐!」

大野狼一聽非常的生氣,他想吃掉所有的小豬,於是他爬上屋頂想從煙囪口進入小豬們的家。三隻小豬聽到了屋頂上有動靜,便燒了一鍋熱水,放在煙囪下。當大野狼一下煙囪,小豬們便把鍋蓋打開,讓大野狼掉到熱水,大野狼一碰到熱水,便疼痛地嚎叫衝出煙囪,頭也不回的逃離了三隻小豬的家。

大野狼就這樣一路嚎叫著逃走了,直到現在,我們還是經常可以聽到狼嗥,而 三隻小豬從此過著幸福快樂的生活。

小紅帽

從前有一個小女孩,住在森林邊的小農舍裡。她是個受大家疼愛的甜美女孩,她的父母非常疼愛她,因爲她總是很開朗而且有禮貌。她總是對大家很友善。在所有人當中,最愛小女孩的是她住在森林另一頭的奶奶。有時候她會跟著爸爸一起穿越森林去看奶奶。在某一次的拜訪,奶奶送了小女孩一件漂亮的紅色斗蓬。那是一件附有可愛風帽的斗蓬,可以讓小女孩在騎馬時保暖。之後,小女孩到哪裡都穿著這件斗蓬。因此,大家都叫小女孩「小紅帽」。

有一天,小紅帽的爸爸到森林工作,小紅帽的媽媽告訴她說:「奶奶的身體不舒服,請妳把這籃食物帶去給她。這裡面有蛋、奶油、蛋糕及其他點心。所以不要跑,要不然會把蛋打破,但是也不要在外遊蕩太久喔!」

於是小紅帽獨自進入森林。森林四周明亮且溫暖,很難不在陽光下蹦蹦跳跳地玩耍一番,但是小紅帽卻不敢忘記媽媽的告誡,要慢慢走,蛋不能打破。沿路開滿了許多美麗的花朵,小紅帽很想停下來摘花送給奶奶,但是她想起了媽媽的話,不能停留太久,所以她就繼續的走下去,一步也不敢停。她走著走著,樹林越來越密,樹葉茂密到把陽光都擋住了,變得有點令人害怕。小紅帽想跑到奶奶家,但是想起籃子中的蛋,所以只能慢慢走。

走到半路,小紅帽在岔路口遇見了大野狼。小紅帽習慣友善的對待每個她所遇到的人,她並不知道大野狼是壞蛋,於是便向大野狼問候:「早啊!野狼先生。」

大野狼也回說:「早啊!」大野狼很驚訝,因為通常人們一看見牠就跑。於是他問小紅帽說:「妳籃子裡面有什麼?」

「是要給我奶奶的食物,因爲她的身體不舒服,所以我拿雞蛋、奶油、蛋糕和 一些點心給她。」

「那妳的奶奶住在哪裡呢?」大野狼問小紅帽。

小紅帽回答說:「她就住在這座森林邊,沿著這條路走到底的一間小房子。我 得離開了,祝你有愉快的一天,野狼先生。」

大野狼想著如果能吃掉小紅帽是多麼棒的一件事,然後再把那籃食物當甜點就 更加的完美,但是大野狼決定先到小紅帽的奶奶家,先吃掉奶奶。所以野狼立 刻跑到小紅帽奶奶的家,把奶奶整個吞下,然後穿上奶奶的睡袍躺在床上,等 待小紅帽的到來。

不久之後,小紅帽抵達奶奶的家並敲了敲門。

「進來!」,大野狼盡力裝出最像奶奶的聲音。

「奶奶,您的聲音怎麼聽起來不一樣?」小紅帽說。

「我感冒了,親愛的。」大野狼說。

- 「奶奶,您的眼睛好大喔!」小紅帽說。
- 「這樣可以把妳看的更清楚啊!親愛的。」大野狼說。
- 「奶奶,您的耳朵好大喔!」小紅帽說。
- 「因爲這樣聽妳說話會更清楚啊!」大野狼說。
- 「奶奶,您的鼻子也好大呀!」大野狼說。
- 「這樣可以把妳聞的更仔細啊!親愛的。」大野狼說。
- 「奶奶,您的牙齒好大啊!」小紅帽說。
- 「因爲這樣才可以把妳吃掉啊!」大野狼說。接著,他立刻跳下床準備要吃掉 小紅帽。

雖然小紅帽是位甜美的小女孩,不過仍舊知道一些保護自己的方法。她用手上的籃子打大野狼的鼻子,並轉身往門的方向跑去,一邊大聲尖叫一邊跑。

大野狼摸著鼻子從地板上爬起來,追向小紅帽。

恰巧小紅帽的爸爸正在附近工作,聽到小紅帽的驚叫聲,立刻跑過去,他一看到大野狼,舉起手上斧頭把野狼的頭砍下來。幸好,大野狼是把奶奶整個吞下去,並沒有嚼,因此奶奶得以存活下來,跟小紅帽一起告訴大家這個故事,並永遠快樂的生活在一起。

蟋蟀的晚餐

蟋蟀午覺剛睡醒,度過了一天最熱的時光。他開始摩擦翅膀準備發出唧唧的聲音。「唧唧,唧唧!」他快樂地唧唧叫,爲了享受穿過樹林的舒服陽光。他離開樹林的庇護來到了曠野,尋找他的晚餐。

他跳著跳著,一下、兩下、三下,然後「唰!」的一聲,蟋蟀突然被一條又長 又黏的舌頭給黏住,原來是隻大青蛙吐出舌頭把蟋蟀給抓住了。青蛙說: 「嗯!嗯!你闖進我的地盤了。」

「我不是有意闖進你的地盤的,假如你這次放我走,我不會再犯同樣的錯了。」小蟋蟀求饒說。

「我沒辦法這樣做,因爲我有老婆和小孩要養。我老婆產卵到池塘中,卵變成小蝌蚪,小蝌蚪才剛變成小青蛙。他們目前只有吃過蚊子和昆蟲,所以他們會很開心地把你當晚餐。」青蛙說。

說完青蛙準備開心地回家,跳一下、跳二下、跳三下,然後「唰!」的一聲, 青蛙突然被一條更長更黏的舌頭捲住,原來是一隻蜥蜴,牠把青蛙拉住往嘴裡 送。蜥蜴說:「嗯!嗯!你闖進我的地盤了。」

「我不是有意闖進你的地盤的,假如你這次放我走,我不會再犯同樣的錯了。」青蛙求饒說。

「我沒有辦法這樣做,因爲我有老婆和小孩要養。我的小孩才剛破殼而出,他們目前只有吃過一些小蟲子,所以他們會很開心地把你當晚餐。」蜥蜴說。

說完蜥蜴準備開心地回家,一步、二步、三步,然後「啪!」的一聲。蜥蜴突然被一條蛇咬住,蛇的牙齒和和毒牙咬住蜥蜴的尾巴,然後並用他的身體包住蜥蜴並慢慢地縮緊,蛇說:「嗯!嗯!你闖進我的地盤了。」

「我不是有意闖進你的地盤的,假如你這次放我走,我不會再犯同樣的錯了。」蜥蜴求饒說。

「我沒有辦法這樣做,因爲我有老婆和小孩要養。我的小孩已經孵化,我的老婆把卵留在體內,一直到我們的小寶寶發育完成。現在牠們已經出生,正扭動著小身體,等不及想吃東西哩!大部分的蛇並不關心他們的下一代,但是我想要先餵牠們一頓晚餐,再離開讓他們獨立。我想他們會很開心地把你當晚餐。」

說完蛇準備開心的爬回家,爬著爬著,然後「呀!」的一聲。一隻巨大的鳥從 天空飛下來,並用他的利爪抓住蛇飛向天空,鳥說:「嗯!嗯!你闖進我的地 盤了。」 「我不是有意闖進你的地盤的,假如你這次放我走,我不會再犯同樣的錯了。」蛇求饒說。

「我沒有辦法這樣做,因爲我有老婆和小孩要養。我的小孩才孵化出來,在鳥 巢裡等我回去,他們的母親跟我在找食物給他們吃。他們會很高興有你當晚 餐。」

說完鳥兒開心飛回家,突然「碰!」的一聲,從地面上傳來一聲槍響,獵人吹 熄他槍上的煙說:「嗯!嗯!你闖進我的地盤了。」鳥掉下來落在獵人的腳 邊。

接下來獵人很驚訝他所看到的:蛇拼命想從鳥的嘴巴逃出來,於是放開了蜥蜴;蜥蜴拼命想從蛇的嘴巴爬出來,於是放開了青蛙;青蛙拼命想從蜥蜴的嘴巴逃出來,於是放開了蟋蟀;小蟋蟀則拼命想從青蛙的嘴巴逃出來,連晚餐都不吃就急忙往家的方向跳去。

獵人則撿起了地上的鳥兒說:「對不起!但是我還有老婆與小孩要養,他們都 餓了,他們會很開心有你當晚餐的。」說完,便朝家的方向走去。

小螃蟹的神奇眼睛

小螃蟹有一雙神奇的眼睛,他可以讓眼睛來去自如的從頭頂「彈」出去,飛到海裡去看看,再飛回到他的身邊,彈進到頭裡。

每次他要這樣做時,他便會說:「小眼睛,小眼睛,到大海裡去遊覽吧!」

然後,小螃蟹的眼睛便會從他的頭頂「彈」出去,到深海裡遊覽。他的眼睛可以看到沿岸邊沙色的海底與深海黑黑的海水;也可以看到許多彩色的魚在珊瑚礁群中游來游去。欣賞完之後,小螃蟹便會說:「小眼睛,小眼睛,從大海裡回到我身邊吧!」說完小螃蟹的眼睛便又會「啵」的一聲,再彈回他的頭頂。他覺得這個遊戲很好玩。

有一天,當小螃蟹正在玩這個遊戲的時候,有一隻美洲豹走到他的身後,看到這一切。小螃蟹說:「小眼睛,小眼睛,到大海裡去遊覽吧!」接著,小螃蟹的眼睛便從他的頭頂「啵」的一聲,飛到大海去看看。美洲豹聽到小螃蟹讚嘆地說:「哇!多麼漂亮啊!」

小螃蟹說:「小眼睛,小眼睛,從大海裡回到我身邊吧!」一說完,他的眼睛便「破」的一聲,再彈回他的頭頂上。美洲豹看到這一切覺得很不可思議,小螃蟹的眼睛居然可以從他的頭頂上飛出去再飛回來!

美洲豹也想試試,就問小螃蟹說:「小螃蟹,你在做什麼?」

「我正在進行我的新『視』界之旅啊!我可以使我的眼睛彈飛到大海裡一遊再回來喔!我這樣做可以看到許多漂亮的東西呢!」小螃蟹回答說。

美洲豹聽完,便拜託螃蟹:「小螃蟹,拜託讓我再看一次怎麼玩這個遊戲。」

所以小螃蟹又再說了一次:「小眼睛,小眼睛,到大海裡去遊覽吧!」接著他的眼睛「啵」的一聲就飛了出去。

「告訴我你所看到的。」美洲豹說。

「我看到沿岸邊沙色的海底深海黑黑的海水;也可以看到許多彩色的魚在珊瑚 礁群中游來游去。」小螃蟹說。

「把你的眼睛叫回來。」美洲豹說。

小螃蟹說:「小眼睛,小眼睛,從大海裡回到我身邊吧!」不久,眼睛便彈回小螃蟹的頭頂上。

「看起來好有趣喔!小螃蟹,讓我也試試吧!」美洲豹說。

「我可以做的到,但是我不要答應你,因為太危險了!在大海裡有一條大魚叫做『溫哈魯卡』,溫哈魯卡魚可能會從水面跳出來,一口把你的眼睛給吞下 肚。」小螃蟹說。

「我才不怕那種蠢魚呢,你要讓我的眼睛到大海裡遊覽,否則我就要你好看!」美洲豹說。

小螃蟹迫於無奈,只好答應美洲豹這個無理的要求。所以,他說:「美洲豹眼睛,美洲豹眼睛,到大海裡去遊覽吧!」接著,美洲豹的眼睛就「啵」的一聲飛出去,到大海裡去悠遊了。

「真是漂亮!我可以看到沿岸邊沙色的海底與深海黑黑的海水;也可以看到許多彩色的魚在珊瑚礁群中游來游去。」美洲豹說。

之後,小螃蟹便說:「美洲豹的眼睛,美洲豹的眼睛,從大海裡回到美洲豹的頭上吧!」說完,美洲豹的眼睛便再次回到他身上。

「真是太棒了!再玩一次!」美洲豹說。

「我可以做的到,但是我不要答應你。因為太危險了!溫哈魯卡魚或許會跳出水面,把你的眼睛吞下肚。」小螃蟹說。

「我才不怕那種蠢魚呢!你要讓我的眼睛到大海裡去遊覽,否則我就要—你—好—看!」美洲豹說。

所以小螃蟹又再說一次:「美洲豹眼睛,美洲豹眼睛,到大海裡去遊覽吧!」 美洲豹的眼睛就「啵」的一聲飛出去,到大海裡去悠遊了。

但這時溫哈魯卡魚突然跳出水面,一口把美洲豹的眼睛吞了。

「小螃蟹,我看不見了。好暗喔!發生什麼事?把我的眼睛還給我!」美洲豹牛氣地說。

「我沒有辦法,你的眼睛一定是被溫哈魯卡魚吞下去了。」小螃蟹無奈地說。

美洲豹大吼著:「把我的眼睛還給我,否則我就要你好看!」小螃蟹嚇得躲到岩縫中。

美洲豹憤怒地亂跑亂跳,沿路上撞倒不少東西。禿鷹看到美洲豹的樣子,便飛到他身邊問他說:「美洲豹,你爲什麼在哭呢?」

「我哭是因爲小螃蟹把我的眼睛弄丟了,而且又不還給我。」

禿鷹說:「假如你答應我會永遠幫我找食物,我就幫你找新的眼睛。」美洲豹一聽馬上答應,禿鷹即刻幫他找到了兩顆藍莓當眼睛。他把藍莓裝進美洲豹的眼睛裡,美洲豹又看得見了。

「謝謝你,禿鷹。從現在開始,無論何時,我和我的家人,如果抓到任何一種動物當食物,都會留下一些內或骨頭給你和你的家人吃的。」美洲豹說。

所以,直到現在,美洲豹還會留下一些肉給禿鷹家族當食物。可憐的小螃蟹還 是躲在沿海岸邊的石縫中,不敢出來。

鳥中之王

從前,有一大群鳥被召集開會討論一件森林的大事。幾乎所有的鳥兒都來了,小小鳥、小鳥、中鳥、大鳥、大大鳥都飛來一同參與這個會議。這當中有的鳥是吃種子的;有的是吃昆蟲;有的是吃蟲子;有的吃小型生物;有的吃魚;還有吃其他東西的鳥。當然,也包含溫帶鳥類、寒帶鳥類和遷徙性的候鳥。所有的鳥類都有翅膀,大部分的鳥兒都會飛,只有少數有些鳥兒已經習慣地面的生活,忘記如何飛了。所有鳥兒聚在一起吱吱喳喳地吵得不得了,有的鳥叫聲很清脆;有的鳥叫聲像啁啾聲;有的啾啾叫;有的較低沈;有的很尖銳;有的很像蛇一樣發出嘶嘶聲;有的咯咯的;有的鳥叫聲則像音樂一般的柔和好聽。所有的鳥類都在說話,誰也不讓誰,也沒有人在聽別人說什麼,直到一聲嘹亮的「吼!」出現。

獅子是萬獸之王,這聲嘹亮的獅吼聲讓大家都安靜了下來。他統管了所有住在地面上的動物,可是他無法統管在天空飛的鳥類,這也是獅王召開這次集會的原因,鳥類必須選出自己的鳥中之王,就是這個想法引起鳥類嘰嘰喳喳說個不停。

「你們必須找一個方式選出你們自己的王,或許你們可以舉行一個比賽?」獅 王建議說。

夜鶯說:「我們可以舉行一個比賽,看誰唱歌最動聽。但是,在我唱了第一個音符之後,大家就都會選我當鳥中之王了,所以這個比賽一定不公平,我也會失去我所有的朋友的。」

獵鷹則安靜地坐著。他也想要當鳥中之王,他很清楚假如舉行一個看誰飛得最高的比賽,那他一定穩操勝算可以當上鳥中之王的。但是,他並不打算提出這個想法,他也想保有他的朋友。於是獵鷹轉向坐在他身邊小鳥輕聲地說:「上天賜給我們鳥類一雙翅膀,我們的王應該是可以飛最高的鳥,這樣他就可以輕鬆地看顧鳥類的王國。」

小鳥聽完便飛到集會場的中間。獵鷹很高興聽到小鳥接下來所說的:「親愛的鳥類同伴,上天賜給我們所有鳥類翅膀,因此我們的王應該要能夠飛得比我們高,好看顧我們,所以我們的王應該是要飛最高的鳥來榮任的。」

即便不會飛的鳥類也都同意地說:「對!我們的王應該是可以在天空中飛最高的鳥來當。」正當大家都在七嘴八舌地討論時,沒有注意到小鳥已經悄悄離開,飛回到獵鷹所站立的樹枝上,也沒有人看到他偷偷爬上了獵鷹的背部。

獵鷹想到自己快要當上鳥王這件事實在太興奮了,所以當小鳥緊抓住他背部的 羽毛時,他完全沒有感覺到小鳥的重量,更何況小鳥的重量比小麻雀還要輕。

所有的鳥類都開始往天空飛去時,獵鷹已經飛到樹的上方。獵鷹故意在半空中盤旋,等其他鳥兒追上他。但是每當其他鳥兒快要追上他時,他又飛得更高。

越飛越高,越飛越高,直到所有鳥類都沒辦法再趕上時,他興奮地聽到其他鳥類的呼喊:「獵鷹飛得最高,所以他應該當我們鳥類的王。」

所有的鳥類開始往地面飛去,獵鷹是最後一個飛回到樹枝上的。當他抵達時, 所有鳥類都看到小鳥從獵鷹的背上離開,飛到集會場地的中央安靜地坐著。 小鳥沒有說話,只是微笑著。

有一隻鳥先開口:「獵鷹飛得最高,他應該當我們的王。」

但是另一隻鳥卻提醒大家:「這場比賽不是比誰飛得最高,而是看誰可以到達 天空最高的地方。小鳥到達了最高的地方,而且他甚至不需要飛,就可以到達 最高的地方。他運用智慧讓獵鷹帶他飛向最高的地方,小鳥坐在獵鷹的背上, 所以他飛得比獵鷹高。」

連獵鷹都不得不承認,聰明的小鳥真的『飛』得比他還高。

這就是小鳥變成鳥中之王的故事。

兇狠的大野狼

從前,有一個小女孩與媽媽同住在一間黑森林邊的小屋,她們的房子有小花園和後院,四周都圍著籬笆。

在森林的裡面住著一隻兇惡的動物,大家都稱他作「兇狠的大野狼」。大野狼不曾跑到黑森林外面,雖然如此,小女孩的媽媽總是叮嚀她:「不能到森林裡面去喔!」

小女孩每次都答應媽媽不會到森林裡去:「我不會去,我不會去。」

有一天,媽媽要到另一個村莊去。在她離開之前,她又再警告小女孩:「記得妳的答應媽媽的事,不要靠近森林喔!假如妳跑進森林裡,兇狠的大野狼或許會把妳給吃掉。」

「我答應你,我不會去。」小女孩又再說了一次。媽媽一離家之後,小女孩就決定到外面摘花回來布置家裡。她到後院的籬笆旁摘了一些黃花,她邊摘花邊唱一首很特別的歌:「昆卡依哇,昆卡依哇…。」突然間,她看到在森林的外圍有一些漂亮的白花正盛開著。

她已經承諾過媽媽不進去森林裡面,這並不在森林裡,所以應該沒有關係。小 女孩接著又更靠進森林周圍了,在那裡長著很多花,而她也開始摘起來。她邊 摘花邊唱歌:「昆卡依哇,昆卡依哇…。」

正當她在摘白色的花時,她看到了一些漂亮的藍花。她心想雖然這些花比較靠近森林裡面,但是她仍舊可以看到自己的家,所以她並不覺得她沒有遵守承諾。而且,她也沒有看到什麼兇狠的大野狼啊!因此她又往森林的更深處走去摘那裡的花。她一邊摘花,一邊唱:「昆卡依哇,昆卡依哇……。」

正當她在摘藍色的花時,她又看到一些漂亮的紅花。她想要摘一些紅花,但那些紅花又在森林的更深處。從那裡,她已經看不到她所住的房子了,而且她並不會待在森林裡太久,她也不擔心那隻兇狠的大野狼。所以,她又繼續摘花,往森林的更深處走去。當她開始摘花時,她又再唱:「昆卡依哇,昆卡依哇……。」

當她在摘她所需要的紅花時,「吼!」大野狼突然出現了。

「小女孩,妳再唱一次那首好聽的歌。」大野狼說。

所以小女孩就再開始唱一次:「昆卡依哇,昆卡依哇……。」當她在唱歌的時候,兇狠的大野狼就把眼睛閉起來,舔了舔嘴巴,把頭擺在腳掌上趴著睡著了。

當小女孩看到兇狠的大野狼睡著時,她開始踮著腳往家的方向走,一步一步、一步一步。

不久,兇狠的大野狼突然醒過來!他開始追小女孩,咻—咻—咻,他追上了她。

「小女孩,妳爲什麼要跑呢?」

「我沒有跑啊!」小女孩回答說。

「那再唱一次那首好聽的歌。」兇狠的大野狼說。

小女孩只好又開始再唱:「昆卡依哇,昆卡依哇……。」當她在唱歌的時候, 兇狠的大野狼再次把眼睛閉起來,舔了舔嘴巴,把頭擺在腳掌上趴著睡著了。

當小女孩看到兇狠的大野狼睡著時,她又偷偷踮著腳往家的方向走,一步一步、一步一步。

沒多久,兇狠的大野狼又醒過來開始追著小女孩,咻—咻—咻,他又抓到了她。

「小女孩,妳爲什麼要跑呢?」

「我沒有跑啊!」小女孩回答說。

「那就再唱一次那首好聽的歌。」兇狠的大野狼說。

小女孩只好又開始唱:「昆卡依哇,昆卡依哇……。」當她在唱歌的時候,兇狠的大野狼又再一次的把眼睛閉起來,舔了舔嘴巴,把頭擺在腳掌上趴著睡著了。但是這一次她唱的比前幾次都還要久,直到她確定兇狠的大野狼完全睡著時,她都還在唱:「昆卡依哇,昆卡依哇……。」

當小女孩看到兇狠的大野狼完全的睡著時,她開始踮著腳往家的方向走。

- 一步一步、一步一步,她越過紅色花區。
- 一步一步、一步一步,她越過藍色花區。
- 一步一步、一步一步,她越過白色花區。
- 一步一步、一步一步,她跑出森林外,經過黃色花區。
- 一步一步、一步一步,她衝進她家的大門。

小女孩猛力地甩上門!她再也不敢進到森林去了。

爲什麼熊的尾巴不見了?

你是否曾想過爲什麼熊每次遇到其他動物總是不客氣的嗥叫呢?其實,原本不是這樣的。熊曾對大家都很友善,遇到其他動物時會搖搖長尾巴示好。

寒冬的某一天,狡猾的狐狸看見一位漁夫,爲了保持魚的新鮮,把一串魚放在 水裡,狐狸趁著漁夫不注意的時候偷走了魚。

狐狸在回洞穴的路上,看到熊坐在路邊。

熊一看到狐狸,便友善的搖著他的尾巴。他覺得那些魚看起來很美味的樣子, 於是問狐狸:「你是怎麼補到這些魚啊?」

「我抓的,我不是偷的喔!」狐狸撒了謊,他覺得被熊發現他偷魚實在太糗啦。

「那你是如何抓到這些魚的?」熊忍不住問。因爲湖都結冰了!

狐狸又對熊撒了個小謊:「我有個秘訣。」

熊又說:「你這些魚看起來好好吃聞起來也好香喔!你願意分我一起吃嗎?」

「不行!要吃你自己抓。」狐狸拒絕了。

熊很親切的問狐狸說:「我想抓些跟這一樣的魚,你願意教我你的秘訣嗎?」

想不到,狐狸編了另一個謊言來捉弄熊。

狐狸告訴熊說:「冰釣很容易啊!你只要在結冰的湖上鑽個洞,然後坐在上面,把你的尾巴放入水中,等上一段很長的時間就可以啦!」

「假如你的尾巴開始覺得有點疼痛時,你不要擔心。那表示魚正在咬你的尾 巴,等時間一久,就會有更多魚上鉤。而當你發現你的尾巴完全不能動時,表 示那些魚已經完全上鉤了,這時你就可以迅速地站起來,把尾巴從湖水裡抽出 來。」

熊一聽完便向狐狸道謝:「太謝謝你了!」然後,一邊搖著他的長尾巴,一邊走到結冰的湖邊。

熊在湖邊向漁夫借了一把鑽子與一把鋸子,在結冰的湖上鑿出一個洞。熊不像 狐狸一樣,不經過當事人的同意就拿走東西。熊都是很親切地先向別人借,用 完時再歸還。

熊開心的把長尾巴放進冰冷的湖水中,其實真得不太舒服,但是他願意忍受這不舒服的感覺來抓很多魚吃。

熊把尾巴放進湖水一陣子後,湖水開始在他的尾巴周圍結冰了。熊開始覺得痛了,但是他想起狐狸對他說,假如覺得痛就表示更多魚正在咬。

熊坐在湖邊很長一段時間。當他的尾巴已經完全被結冰的湖水包圍著,一動也不能動的時候,他決定趕快把他的尾巴拉起來,於是他迅速地站起來抽起他的尾巴。熊很強壯,在他快速站起來的同時,他的尾巴也被扯斷了,斷在結冰的湖裡。

熊並沒有抓到任何的魚,而且他也失去了美麗的長尾巴。只剩下一截短短的尾巴,他非常生氣狐狸竟然戲弄了他。

自從那天起,熊只剩下一截小尾巴。而且從此以後,熊不管看到任何動物與人,都會對他們不客氣地嚎叫。

爲什麼長青樹冬天不落葉?

冬天快來了,許多的鳥兒都已經飛往南方溫暖的地方過冬,在南方有溫暖的氣候,也有食物可以吃。但是有一隻小鳥,他的翅膀斷了,沒辦法跟他的同伴一同飛往南方過冬,所以他只能獨自一人待在寒冷的地方度過冬天。他想森林看起來很溫暖,或許可以在那裡找到住的地方與幫助。

首先小鳥來到一棵白樺樹前說:「美麗的樺樹,我的翅膀斷了,而且我的朋友都飛到南方去了。可以讓我住在的妳的樹枝上直到我的朋友回來嗎?」

「不,今年夏天已經有太多鳥兒住在我這裡了,今年冬天我不想再收留任何一 隻鳥兒,我沒有辦法幫你。」白樺樹回答。

小鳥聽完就對自己說:「白樺樹沒那麼強壯,可能有我在他身上會很累吧?我去問橡樹好了。」所以小鳥就對橡樹說:「偉大的橡樹,你是如此的強壯,你是否願意讓我住在你的樹枝上,直到春天我朋友回來的時後呢?」

橡樹不客氣地大叫:「到春天的時候?那是很長一段時間耶!我怎麼知道你這段時間會在我身上做什麼事?鳥類總是在找食物吃,或許你會把我的橡子吃掉也說不一定。」

小鳥心想:「或許柳樹會對我比較親切一點。」於是他問:「親切的柳樹,我的翅膀受傷了,不能跟我的同伴飛到南方了,不知我是否可以住在妳的樹枝上,直到春天來的時後呢?」

柳樹並沒有對小鳥釋出善意,她拉著自己的樹枝緊緊抱著自己,對小鳥說:「我不認識你,我們柳樹從不跟自己不認識的人說話,或許一些比較不重要的樹會接待陌生的小鳥吧,請你走吧。」

可憐的小鳥不知道該怎麼辦?他的翅膀還不夠強壯,但是他只能盡量飛了,在他飛遠之前,突然有一個聲音問他說:「小鳥,你要去哪裡?」

小鳥很難過地回答:「我不知道,我好冷喔!」

「過來這裡吧!假如你需要的話,你整個冬天可以住在我最溫暖的樹枝間。」 雲杉友善地說。

「你真的願意讓我住?」小鳥一聽開心極了。

「當然願意啊。到這裡來,這裡的葉子比較茂密柔軟。」雲杉仁慈地說。

一棵在雲杉旁友善的松樹說:「我會幫你和雲杉一起抵抗寒冷的北風。」

一棵比較小的杜松樹說:「我也可以幫忙,我可以提供你整個冬天都有杜松子可以吃,每隻鳥都知道杜松子是最棒的。」

所以雲杉提供小鳥住的地方;松樹幫他保暖;杜松樹供應他杜松子吃;而其他樹只是在一旁觀望、一邊竊竊私語。

「冬天我才不會讓別的鳥住在我的樹枝上。」白樺樹說。

「我才不把我的橡子給任何人呢。」橡樹說。

「我從來不幫忙陌生人。」柳樹說。然後這三棵樹,便用他們的樹葉緊緊地把 自己包圍起來。

早上的時候,所有樹上的綠葉都掉了。寒冷的北風在晚上的時候來襲,每片被北風碰到的葉子都掉了下來。「我可以碰這座森林裡的每片葉子嗎?」北風調皮地邊吹邊問。

掌管冬天的冰霜國王說:「不,這三棵樹對翅膀受傷的小鳥非常仁慈,所以你不要吹走他們的葉子。」

這也是爲什麼雲杉、松樹和杜松樹的葉子即便在冬天依舊保持著長青,這也是爲什麼他們會被稱做長青樹,因爲他們的葉子終年都保持著翠綠的顏色。

小猴與小兔的壞習慣

小猴與小兔是好朋友。他們喜歡跟彼此說話,他們的友誼非常穩固,只有一點點小問題,就是他們各自都有些壞習慣。

跟小猴相處非常有趣,而且他會說很棒的故事。但是他有一個壞習慣,就是在 說話的時候總是喜歡抓東抓西的。他一下子抓頭;一下子抓肚子;一下子抓手 臂;有時甚至抓屁股。只要他講話的時候,就這邊抓抓,那邊抓抓。這些抓癢 的動作,令小兔覺得很煩。

跟小兔相處也非常有趣,他也會說很棒的故事。不過,小兔和小猴一樣都有一個壞習慣,就是他不能好好地坐著。每當他講話的時候,總是晃動著他的耳朵,並且一直轉頭往後看,一下子看這邊,一下子看那邊,而且老是聞東聞西似地抽動著鼻子。

有一天,當他們在聊天時,小猴終於忍不住:「拜託你不要再這樣了!」

「不要怎樣?」小兔問。

「不要老是看東看西和四處聞,你有這個壞習慣。老是晃動你的耳朵,來來回 回地到處看,你這個壞習慣讓我很緊張。」

「你也有壞習慣啊!你說話的時候,沒有一刻不抓癢的。你老是在抓癢,一下 子抓頭;一下子抓肚子;一下抓手臂,有時甚至會抓你的屁股,你就是沒有辦 法好好坐著。」小兔馬上反擊。

「只要我願意,我就可以好好坐著不亂動。」小猴子說。

「那我也可以。我可以不抽動我的鼻子,不晃動我的耳朵,任何時後我都能好好地坐著。」小兔說。

然後小猴向小兔下了挑戰書:「假如你可以一整天都不抽動鼻子或晃動耳朵, 我也可以一整天不抓癢。」於是,賭氣的小猴和小兔就這樣坐了下來,你看我 我看你。

小猴安安靜靜地坐著,沒有抓東抓西。

小兔也安安靜靜地坐著,沒有抽動鼻子,也沒有晃動耳朵。兩人連動都不敢動。過了一會兒,小猴開始覺得緊張不安,想要抓抓他的頭,他覺得肚子、手都癢起來了,但是他並沒有亂動。

小兔也是坐著。他想要抽動他的鼻子來聞空氣中是否有危險的氣味靠近;他想轉頭看看四處是否有野生動物正在獵食。他想著但是他並沒有這麼做,他沒有到處聞;沒有抖動著耳朵,他一動也不動。

最後小兔想到了一個辦法:「小猴,我有個點子。既然我們要好好坐著,我們 彼此來說個故事,好讓今天過快一點,好嗎?」

「好主意!那你先開始。」小猴說。

於是小兔就開始說故事了:「不久前某一天,在我來看你的路上,我跑著經過一個草原,我以爲我聞到一隻獅子在草原上。所以我停下來,轉頭往左邊看看看,又往右邊看。我用力地抽動鼻子,聞聞看空氣中是不是有獅子的味道。然後,我又晃動我的耳朵仔細聽聽是不是有獅子的聲音,但是沒有獅子在那裡。所以,我才能繼續走到河邊那裡看你,然後跟你聊天。」小兔說完又動也不動地坐著。

小猴看到小兔,在說故事時亂動、亂聞和亂抖耳朵了,所以他也決定如法炮製一番,說一個他自己的故事。

小猴說:「昨天在我到河岸的路上,我看到一些村民,他們以爲我從他們田裡偷拿食物。所以,他們拿石頭丟我。一顆石頭打到我這裡,一顆石頭打到我那裡,一顆打到我這裡、打到那裡……。」當小猴在說這個故事的時候,小兔看到他摸了一下自己的頭抓抓它,每個他碰到的地方,他都快速地抓了幾下。當他全身都抓完癢後便說:「我一確定我沒有受傷後,就直接來找你了。」

小兔開始微笑,小猴也跟著笑。然後,他們倆開始大笑起來。因爲小兔知道小猴做了什麼;而且小猴也知道小兔做了什麼。

「你輸了,因爲你講整個故事時都在抓癢。」小兔說。

「你講故事時也是聞東聞西的。」小猴說。

「我想我們倆沒有辦法好好整天靜靜地坐著,扭動耳朵和聞東聞西是我們兔子的習慣。」小兔說。

「抓癢也是我們猴子的天性。假如我們想要保持我們的友誼,最好接納彼此的壞習慣。」小猴說。

然後他們真的就這樣做了。他們倆在一起,一個抓抓癢,一個聞東聞西,感情 好得不得了。

七個快樂的村民

從前有七個快樂的村民,決定要放假一天,一起去釣魚。當天早上,他們相約 在村落的另一邊碰面,他們跟其中一個人的太太說:「今天可以叫大家早點生 火,放甜薯和麵包到碳火裡面烤,我們會帶足夠的魚回來給村裡的人吃。我們 來辦一個慶祝會,爲著這麼棒的一天以及能好好地活著而慶祝。」

這位太太非常體貼,在他們出發前,先替他們確認一共有幾個人要去釣魚。「一、二、三、四、五、六、七!是的,你們七個都到了。請好好的享受你們的一天吧!當你們回來時,大家會聚集在一起準備慶祝。」

於是那七個男人,便沿著森林的小徑前往他們最喜歡釣魚的河岸邊。他們釣著魚、玩著水,好像又回到了他們年輕的時候。他們一整天都很開心地釣著魚。

接近傍晚的時候,其中年記最長的男人建議說:「是時候差不多該回家了,我肚子餓了,而且我想火應該升好了,慶祝會也應該已經準備好了。每個人都會很開心看到我們把魚帶回去當晚餐。」這個男人從他們年輕的時候,就是這群人的領袖。接著他又說:「我想,在我們離開這裡之前,我們應該再數一下人數,看看是不是每個人都到了。」

他請他的朋友排好隊開始數:「一、二、三、四、五、六!六個!只有六個人!我們當中有一個人不見了,噢!不,我們離開的時候是七個人,現在卻是只有六個人。我們其中一個人一定掉到河裡溺死了。」他大叫。其實,他忘記數他自己了。

「不對,你一定數錯了。我想不起來,我們當中有誰掉到河裡去。讓我再數一 遍。」年紀第二大的男人說。然後,他請大家排好隊,開始數:「一、二、 三、四、五、六! 六個! 只有六個人! 你是對的,我們當中有一個人不見了! 我們離開的時候是七個人,但是現在只有六個人。我們其中一個人一定掉到河 裡溺死了。」其實,他也忘記數他自己了。

所有的人都潛到河裡,試著找出掉到河裡的同伴。但是他們在河裡找不到任何 人,所以他們只好游到岸上,再排隊一次。

「這一次 ,由我來數吧。一、二、三、四、五、六!六個!只有六個人!我們當中有一個人還是不見了,我們離開的時候是七個人,現在卻是只有六個人。我們的慶祝會一定會被毀了,因爲我們其中一個人的老婆一定會很難過。我們需要找出是誰溺死了,好告訴他老婆這個消息。」第三個人說。

正當那群男人難過地搖頭嘆息討論這件事時,有一位年紀非常的大的老者經過 他們,看到他們個個面帶愁容,便問他們說:「這麼棒的天氣,爲何你們看起 來如此憂慮呢?這應該是適合釣魚,而且慶祝能好好活著的一天啊!」 其中一個男人回答說:「這就是問題的所在。我們離開村子的時候是七個人,我們本來計畫回去的時候,要舉行一個慶祝會,但是現在我們只剩下六個人了。我們其中一個人一定是溺水了,我們當中已經有一個人不在了,所以我們不能慶祝了。」

「讓我來幫你們數數吧!」那老者說。接著,他請那群男人排好隊,並開始數:「一、二、三、四、五、六、七!你們一個也沒少!現在,你們可以回家慶祝了。」

「你一定要參加我們的慶祝會,因爲你救了我們其中一個人的性命。」於是老者就跟著那七個村民回去參加慶祝會。現在他們是八個快樂的村民回家慶「生」囉!

爲什麼公蚊子不叮人?

很久很久以前,有一位絕頂聰明的智者,因爲他太聰明了,人們都不喜歡和他做朋友。因此,他只好跟動物們一起生活。動物們比人類還要懂得欣賞智者的聰明才智,只要動物們彼此之間有爭執,一定請來智者當仲裁。

小鳥抱怨:「智者!青蛙每個晚上放聲大叫,吵到我都睡不著,我該怎麼辦呢?」

「傳喚青蛙!」智者要求,「我們來看看爲什麼青蛙一直擾亂你。」

過了一段時間,青蛙來到智者面前。智者盤問:「青蛙!爲什麼你每個晚上都 放聲大叫,害得小鳥睡不著?」

青蛙恭敬的說:「庭上,我每晚大叫是爲了保護我自己。烏龜總是背著他的房子走來走去,所以每當他接近我,我就很害怕他的房子會倒下來壓傷我。」

智者說:「現在我明白青蛙每晚大叫的原因了,這都要怪烏龜,害得青蛙每晚 哭叫,使得小鳥睡不著。傳喚烏龜!」

不久之後,鳥龜來到了智者面前,智者對鳥龜說:「你爲什麼要背著房子走來 走去呢?你讓青蛙很害怕!」

烏龜說明:「庭上,我必須一直背著我的房子來保護我自己,因爲螢火蟲總是 點著火飛來飛去,我很害怕那些火苗會燒毀我的房子。」

智者說:「現在我明白鳥龜背著房子,是因爲害怕螢火蟲了。螢火蟲害鳥龜每 天都要背著房子走來走去,然後鳥龜嚇得青蛙每晚哭叫,害得小鳥睡不著。傳 喚螢火蟲!」

螢火蟲很快地來到智者面前,智者說:「爲什麼你要點燃火來嚇鳥龜呢?」

螢火蟲有禮貌地回答說:「庭上,我點燃我的火是爲了讓公蚊子不要來叮我瘦 小的身體,他一直這樣恐嚇我。」

智者說:「現在我明白螢火蟲要點著火飛來飛去,是因為害怕公蚊子。螢火蟲害怕公蚊子會來叮他,所以點著火飛來飛去,而烏龜每天都要背著房子走來走去是爲了要防止螢火蟲的火,毀了他的房子。背著房子走來走去的烏龜嚇得青蛙每晚哭叫,害得小鳥睡不著。傳喚公蚊子!」就這樣,公蚊子被帶到了智者面前。

智者說:「蚊子,爲什麼你要去叮螢火蟲?你這樣讓他很害怕。」

公蚊子沒有回答,他只發出嗤嗤的聲音。於是,智者把公蚊丟到罐子裡關三天 做爲處罰,這三天公蚊喪失了他的聲音,從此以後公蚊就不能跟母蚊一樣嗤嗤 叫了,另外公蚊子也不能叮咬任何人或動物了。

不過大家還是要注意呦!因爲母蚊子還是會叮人哩!

爲什麼蜘蛛總是躲在角落?

有些故事講的是蜘蛛阿南西多麼聰明;有些則是講蜘蛛阿南西如何的懶惰及騙人的過程;有些則是講蜘蛛阿南西爲什麼會變成現在這樣的形體。這個故事則是講蜘蛛阿南西爲什麼會躲在角落的原因。

阿南西是一個耕作技巧非常純熟的農夫。有一次他跟他的太太和兒子一起整理 一塊比他們之前耕種過的都大的田。

他們種了一整地的地瓜、玉米、豆子,收成非常好。當阿南西看到玉米、豆子如此的豐收時非常地高興,而且挖地瓜時,看到地瓜長得這麼的好,也令他開心。突然間,阿南西心裡升起一股貪念。他不想和任何人分享如此豐富的收成,甚至也不想和他的老婆與兒子分享。

當作物都成熟可以收成的時候,他把他的老婆、兒子叫來,告訴他們說:「我們大家都非常辛苦工作,整田撒種,種植這些農作物。現在讓我們把這些豐厚的農作物收割、放進穀倉吧!等這些作物收成完後,我們全都需要好好休息。你和兒子應該回到村子裡的家,去休息幾個禮拜。而我則必須到外地去談筆生意,等我回來的時候,我們再去農地,好好地享受這次的豐收。」

阿南西的老婆和兒子覺得這是個好點子,所以他們就直接回到村子。這讓阿南 西可以開始他貪婪的計畫。他替自己在森林靠近農地旁蓋了一間舒服的小屋, 並獨自享受這次的豐收。他白天睡覺,晚上再出來弄食物。他真的不想和任何 人分享。

過了一陣子,阿南西的兒子開始爲了自己休息了那麼久,父親還在外地談生意 而感到羞愧。所以他回到農地,爲了明年的耕地除雜草。當他經過穀倉的時 後,發現到他們家的收成一大部分都不見了,他想一定是小偷偷走了他們家的 收成。

阿南西的兒子回到村子告訴村民發生了什麼事,於是他們合力做了一個黏答答的人偶,在外面鋪上了稻草讓它看起來像個人的樣子,然後他們用很黏、超黏、非常黏的焦油鋪在稻草上。他們把「焦油人」搬到農地去放著,要等到太陽下山,有些村民留下來幫阿南西的兒子抓小偷。

阿南西完全沒有預料到這件事。一如先前,他從小屋出來準備東西吃。他看到有一個人站在他的田地裡,他立刻跑過去,對他說:「這塊地是屬於我們家的,請你離開這裡。」但是這個焦油人一動也不動,也不說任何話,阿南西便用右手打他。

阿南西沒想到,他的右手被這個人偶給黏住了。「好大的膽子敢抓我的手?我要再打你。」這次,阿南西用左手打它,當然又被黏住了。接著阿南西用他的腳踢,沒想到腳也被黏住。阿南西再用另一隻腳踢,還是發生相同的情況。不

久,阿南西便懸在半空中,兩腳搆不著地,整個人被焦油人黏住了。他只好待 在田裡直到天亮。

天一亮,阿南西的兒子和守候多時的村民跑到他們放焦油人的地方,他們手裡 拿著棍棒準備懲罰小偷。他們全部都很驚訝的發現,小偷居然是阿南西!大家 都哈哈大笑,阿南西的兒子則對他貪心的父親感到丟臉。

阿南西覺得他這麼地自私與貪心,真的很丟臉。所以就變成了一隻蜘蛛躲到角落去了。阿南西所到之處,只要別人看到都會取笑他。週而復始,後來阿南西只好躲到暗處、天花板的角落,或是別人不易發現到他的地方。這就是蜘蛛現在通常會被發現的地方。